

ОТЗЫВ

научного руководителя на Изюмова Андрея Дмитриевича, автора диссертационной работы на тему «Детерминанты и прогностическое значение когнитивного статуса у пациентов с хронической сердечной недостаточностью 65 лет и старше», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.31. Геронтология и гериатрия (медицинские науки)

Изюмов Андрей Дмитриевич в 2017 году окончил лечебный факультет Нижегородской государственной медицинской академии. Далее в 2017-2019 гг. проходил обучение в ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре «Госпитальной терапии В.Г. Вогралика» Приволжского исследовательского медицинского университета. В 2019 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Гериатрия» на кафедре болезней старения Российского национального исследовательского университета им Н.И. Пирогова.

С 2019 года работает в Российском геронтологическом научно-клиническом центре (РГНКЦ), совмещая научную работу в лаборатории общей гериатрии и клиническую в отделении амбулаторной гериатрии. В период пандемии COVID-19 самоотверженно работал в «красной зоне» ковидного госпиталя на базе РГНКЦ, за которую был удостоен государственной награды «Орден Пирогова».

Впоследствии вернулся к плановой работе. Основной сферой интересов стала хроническая сердечная недостаточность, изучение гериатрических синдромов у данной категории пациентов. Его научные изыскания вылились в блестящую работу «Детерминанты и прогностическое значение когнитивного статуса у пациентов с хронической сердечной недостаточностью 65 лет и старше». Изюмов А.Д. очень тщательно подошел к проведению данного исследования, показал себя способным четко определить и сформулировать цели и задачи, проявил большое усердие в наборе пациентов и ведении базы данных, показал возможность глубоко осмысливать и анализировать

полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных. Тема диссертации утверждена на заседании кафедры болезней старения от 18 апреля 2023 года №4.

С апробацией материалов диссертации Изюмов А.Д. неоднократно выступал на всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Изюмова А.Д. можно охарактеризовать как грамотного и трудолюбивого исследователя, который ответственно относится к работе, постоянно совершенствуется и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что Изюмов А.Д. является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор

3.1.31. Геронтология и гериатрия (медицинские науки)

Заместитель директора по научной работе

Обособленное структурное подразделение «Российский геронтологический научно-клинический центр» ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России

129226, Российская Федерация, г. Москва, улица 1-ая Леонова, дом 16

тел.: +7 (499) 187-80-37

e-mail: kotovskaya_yv@rgnkc.ru

14.11.2024г.

Котовская Юлия Викторовна

